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Актуальні питання щодо управління інтелектуальною власністю 

 

Ефективна розбудова сучасної України неможлива без її динамічного еко-

номічного розвитку. Такий розвиток, як правило, все більше спирається на 

створення та впровадження в господарській та соціальній інфраструктурі різ-

нопланових об’єктів інтелектуальної власності, якими треба правильно              

управляти. 

Дослідженням теоретичних та прикладних питань щодо управління інтеле-

ктуальною власністю займалися такі науковці: І.І. Дахно, О.Б. Бутнік-

Сіверським, В. Г. Зіновим,  Ю. Суіні, Л.І. Федуловою, П.М. Цибульовим. 

Метою даної роботи є дослідження теоретичних засад  щодо процесу 

управління інтелектуальною власністю промислового підприємства. Відповідно 

до зазначеної мети завданнями дослідження є визначення варіантів управління 

інтелектуальною власністю. 

Управління інтелектуальною власністю – це діяльність, спрямована на 

отримання кінцевого результату – прибутку або іншої користі внаслідок ство-

рення та використання об’єкту (об’єктів) права інтелектуальної власності у всіх 

галузях економіки [1]. 

Управління інтелектуальною власністю дозволяє: ефективно управляти ін-

новаційною діяльністю, підвищувати ефективність виведення інноваційних те-

хнологій на ринок за допомогою комерціалізації результатів НДДКР, отримува-

ти фінансову вигоду від нематеріальних активів. 

Дана робота представляє собою огляд всіх актуальних питань в сфері 

управління інтелектуальною власністю. В ній обговорюється місце організації 

управління об'єктами інтелектуальної власності, а також різні способи її вико-

нання та вдосконалення. На основі розглянутого мною матеріалу можна зроби-

ти висновок, що об’єкти права інтелектуальної власності є стратегічними акти-

вами промислового підприємства. Без грамотної організації управління інтеле-

ктуальною власністю будь-яке підприємство не здатне ефективно оновлювати 

свою техніку і технологію, отже, воно не може успішно розвиватися та ніколи 

не стане конкурентоспроможним. 
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